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COMISIA EXAMENULUI DE ADMITERE    NECLASIFICAT 
       SESIUNEA  SEPTEMBRIE  2015 

 
 
 
 

TEST GRILĂ MATEMATICĂ – FIZICĂ 
VARIANTA     3 A 

 
  

   
 
1) Media aritmetică a numerelor 5a   şi 9b     este: 
 
 a)  6                               b) 4                            c) 8                                 d)  2  
 

2) Ecuaţia    
1

4 2
x
    are soluţia : 

 a)  1                               b)  2                   c) 3                           d) 4  
 
3) Soluţia inecuaţiei:    2 1 1x x     este : 

 a)   ;3x               b)  2;3x             c)   2;x                d)  1;2x  
 
4) Fie funcţia   2: ; 2f f x x x     . Valoarea minimă a funcţiei este  : 

 a)  1                               b) 3                                c) 
9

4


                                 d) 
3

4


 

 
5) Ecuaţia  3 2 2x    are soluţia : 
 a)  1                             b) 1                                   c)  2                                 d) 2  
 
6) Fie numerele complexe 1 1 2z i    şi  2 2z i  . Partea reală a numărului complex 1 2z z  este: 
 a)  3                                 b)  2                                c)  2                               d) 3  
 
7) Soluţia ecuaţiei  13 1x    este: 
 a)  1                                 b) 0                          c) 2                           d) 1 
 
8) Rezultatul expresiei 3 2log 9 log 4   este: 
 a)   0                                b)  1                       c)  2                         d) 3  
 
9) Valoarea numărului natural n  pentru care  ! 6n    este:  
 a)  2                             b)  3                                      c) 4                            d) 5  
 

10) Fie dezvoltarea  102 1x  . Termenul care-l conţine pe 10x  este : 

 
 a)  4T                           b)  5T                             c) 6T                               d) 7T  
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11) Fie progresia aritmetică   1n n
a


, în care  1 3a   şi  2 7a  . Atunci raţia  r  a  progresiei este :  

 a)  3r                         b)  3r                          c) 4r                           d) 4r    
 
12)  Într-o progresie geometrică   1n n

b


 , primul termen este 2  şi raţia este 3 . Să se determine al 
patrulea termen al progresiei.  
 a)  4 27b                   b) 4 38b                        c)  4 49b                         d) 4 54b   
 
13) Restul împărţirii polinomului   3 23 1f x x x x          la    1x     este : 
 a)  1                  b)  2                       c) 3                      d) 4   
 
14)  Fie 1 2 3, ,x x x  rădăcinile polinomului   3 22f x x x x m    . Valoarea parametrului real m  

pentru care     1 2 0x x      este : 
 a)   2                           b)  2                            c) 0                              d) 1 
 

15)  Se dă matricea  
1

2 0
x

A x
x

 
  
 

. Să se calculeze    1 1A A  . 

                          

 a)  
2 0
0 0
 
 
 

                   b)   
0 3
1 0

 
  

               c)  
1 3
1 1

 
  

                   d) 
2 3
0 0
 
 
 

 

 

16)  Soluţia ecuaţiei:   
1

4
2 3
x

     este:  

 a)   1                      b)   1                         c)  2                         d) 0  
 

17)  Valorile parametrului m  pentru care sistemul 

 1 0
2 0

2 0

x m y z
x y mz
x y z

   
   
   

   admite soluţii 

diferite de soluţia banală  sunt: 
 
 a)   \ 0;2m              b) m            c)   0;2m                  d)  2;2m   
 
18)  Pe mulţimea   se defineşte legea de compoziţie 3x y x y    , ,x y  .  
       Rezultatul expresiei    1 2    este:  
 
 a)  0                         b) 1                         c)  2                         d) 3  
 
19)  Numărul soluţiilor ecuaţiei ˆ ˆ ˆ3 3 6x     în 9  este: 
 a)  1                          b)  2                               c)  3                              d) 4  
 
20)  Valoarea expresiei sin 30 cos 60   este: 

 a)  
1
2

                           b)  1                             c) 
3

2
                                 d) 

2
2
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21)  Fie 0;
2

x   
 

. Dacă 
2sin
3

x  , atunci cos x  este: 

 a) 1
3

                              b) 5
3

                                   c) 2
3
                               d) 2

3
 

 
22)  Pentru  0;2x  , ecuaţia   22sin sinx x     are soluţiile : 

 a) 5 7; ;
3 6
 

 
 
 

       b)  3 5 7; ; ;
2 2 6 6
    
 
 

       c)  50; ;
2 3
  

 
 

        d) 50; ;2 ; ;
6 6
 

  
 
 

 

 
 
23)  Simbolurile mărimilor fizice fiind cele utilizate în manualele de fizică, unitatea de măsură în S.I. a 

mărimii fizice 
t
v

  este: 

 a) sm    b) 2smkg     c) 2sm   d) smkg   
 
24)  Dintre mărimile fizice de mai jos, mărime fizică adimensională este: 
 a) masa  b) acceleraţia  c) energia  d) coeficientul de frecare 
 
25)  Energia cinetică a unui corp de masă gm 100 , în raport cu un sistem de referinţă este de J20 . 
Viteza corpului în raport cu sistemul de referinţă considerat este de aproximativ: 
 a) sm1,14   b) sm3,17   c) sm0,20    d) sm2,28  
 
26) Un şofer care se deplasează rectiliniu, reduce viteza autoturismului de la hkm72  la hkm54  în 
timp de s2 . Acceleraţia medie a autoturismului în intervalul de timp considerat este egală cu: 
 a) 24 sm   b) 25,2 sm   c) 25,1 sm   d) 24 sm  
 
27) La bornele unui rezistor cu rezistenţa electrică  5R  se aplică o tensiune electrică VU 10 . 
Intensitatea curentului electric prin rezistor are valoarea: 
 a)  A5,0    b) A2    c) A20   d) A50  
 
28) O rezistenţă de 8  disipă o putere de W72 . Intensitatea curentului electric care trece prin 
rezistor este egală cu: 
 a) A3    b) A8    c) A9    d) A10  
 
29) Atunci când bornele unui acumulator cu t.e.m. VE 12 sunt scurtcircuitate prin intermediul unui 
conductor cu rezistenta electrică neglijabilă, intensitatea curentului prin circuit este AI SC 40 . 
Rezistenţa internă a acumulatorului este:  
 a) 3,0    b) 15,0   c) 9,0   d) m75  
 
 
30)  Pentru nodul de reţea reprezentat în figură este corectă relaţia: 
a) 53241 IIIII    
b) 1 4 2 3 5I I I I I      
c) 53421 IIIII    
d) 1 2 3 4 5 0I I I I I      
 


